
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ομάδα δρομέων της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας 

συμμετείχε για πέμπτη συνεχή χρονιά στον 34ο Μαραθώνιο της 

Αθήνας 

Με το μήνυμα «Εμβολιαζόμαστε κατά της Πνευμονιοκοκκικής Πνευμονίας – 

Κάνουμε την Πρόληψη Πράξη Ζωής!»,οι δρομείς της Ελληνικής Πνευμονολογικής 

Εταιρείας (Ε.Π.Ε) έτρεξαν στον 34ο Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, δίνοντας 

για άλλη μια χρονιά δυναμικά το παρόν σε ένα από τα σημαντικότερα αθλητικά 

γεγονότα της χώρας μας. 

Η πρωτοβουλία αυτή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της ομώνυμης ενημερωτικής 

εκστρατείας, που στοχεύει στην ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τη 

σημασία της πνευμονιοκοκκικής πνευμονίας. Πρόκειται για μια απειλητική για 

τη ζωή λοίμωξη του κατώτερου αναπνευστικού συστήματος, για την οποία – 

σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα – καταγράφεται στη χώρα μας μεγάλη 

αβεβαιότητα για το αν είναι μια προλαμβανόμενη νόσος και για το πώς αυτή 

μπορεί να προληφθεί. 

Πάνω από 230 δρομείς, στελέχη και συνεργάτες της Ελληνικής Πνευμονολογικής 

Εταιρείας, δημοσιογράφοι αλλά και πρεσβευτές της ενημερωτικής εκστρατείας, 

όπως ο παλαίμαχος παίκτης της Εθνικής Ομάδας Μπάσκετ, Άγγελος Κορωνιός, ο 

ηθοποιός, Αλέξανδρος Μπουρδούμης, η τηλεοπτική παρουσιάστρια, Στέλλα 

Γιαμπουρά και μέλη του Γυμναστικού Συλλόγου Γλυφάδας, έτρεξαν σε όλες τις 

διαδρομές του Μαραθωνίου, υπό την προπονητική καθοδήγηση του παλαίμαχου 

Πρωταθλητή μεσαίων αποστάσεων, κ. Μανώλη Χάντζου, συνεισφέροντας με τη 

συμμετοχή τους στη διάδοση του μηνύματος της πρόληψης. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της ATHENS MARATHON EXPO, The Authentic, 

λειτούργησε ειδικά διαμορφωμένο περίπτερο της Ελληνικής Πνευμονολογικής 

Εταιρείας, όπου διενεργήθηκαν δωρεάν σπιρομετρήσεις σε πάνω από 250 

άτομα, που ανήκουν σε πληθυσμιακές ομάδες που διατρέχουν μεγαλύτερο 

κίνδυνο να προσβληθούν από πνευμονιοκοκκική πνευμονία. 

Η ενημερωτική εκστρατεία «Εμβολιαζόμαστε κατά της Πνευμονιοκοκκικής 

Πνευμονίας – Κάνουμε την Πρόληψη Πράξη Ζωής!» πραγματοποιείται με την 

ευγενική χορηγία της Pfizer Hellas. 


